

携手并进 共同书写东北振兴新篇章

——吉南辽蒙东六市一体化高质量振兴发展首次市长联席会议掠影

全媒体记者 李敬元 崔圣驰 宋莹莹



编者按

为深入贯彻落实习近平总书记视察东北重要讲话重要指示精神,按照国家发展改革委地区经济司在四平召开的东北三省发展改革委和有关地市座谈会议部署,7月30日,吉南辽蒙东六市一体化高质量振兴发展首次市长联席会议在四平召开,四平市、辽源市、抚顺市、通化市、辽阳市、铁岭市协商达成共识,聚焦“六市一体化携手并进,打造东北振兴新高地”主题,开展跨省际区域合作,协同实施六市一体化高质量发展,携手共建吉辽蒙六市一体化高质量发展合作区,推动东北全面振兴取得新突破。

两省一区六市发起建立一体化高质量发展合作机制,充分体现了六市以一体化高质量发展,推动东北全面振兴的强烈愿望、坚定信心和担当作为。吉南辽蒙东六市地缘相近、人文相亲,资源要素丰富,经济联系紧密,市场潜力巨大,在新时代推动一体化发展意义重大。会上,与会者观看了《六市共协同 一体铸辉煌》宣传片;审议通过了《吉南辽蒙东六市一体化高质量振兴发展市长联席会议机制》《吉南辽蒙东六市一体化高质量振兴发展2022年工作计划》《吉南辽蒙东六市一体化高质量振兴发展共同声明》;签署了《吉南辽蒙东六市一体化高质量振兴发展市长联席会议机制》;宣读了《吉南辽蒙东六市一体化高质量振兴发展共同声明》。会后,与会领导和嘉宾共同参观了吉南辽蒙东六市名优特产品展销会及四平战役纪念馆。



与会嘉宾参观四平战役纪念馆



工艺品展区



水果展区



农产品展区



农机展区



直播带货